# 一伙人开着桑塔纳、捷达专门让你撞

5个人不到一年制造了6起"连环事故" 遇到蹊跷车祸,您一定要警惕,他们可能是"碰瓷"

前边出"车祸"了,双方站在马路上吵。你开车绕过去,一辆桑塔纳突然从后边 超车还使劲挤你。你迫不得已开到黄线上时,一辆捷达迎面碰巧撞过来。结果,你 会因为逆行要负全责。很多车友没想到,他们遇到的这种蹊跷事,其实是有人故意 导演的。昨日,5名自导自演"车祸"的嫌疑人被惠济警方刑拘。 晚报记者 吴泳

### 送货途中碰到"连环事故"

昨日下午,在惠济公安分局刑侦大队,指认 嫌疑人的闫先生听说另有5名司机都被同样方 式讹钱后,擦着脑门的汗说:"幸亏我们当时多 留个心眼。

今年5月5日,闫先生驾驶一辆晋L牌照的 福田汽车和货主到郑州送货,走到江山路与连 霍高速公路交会处附近时,看见一辆机动三轮 车和自行车相撞,两名男子正在路边吵。

闫先生没在意继续开车,突然一辆桑塔纳 轿车从其右边身后开来,一个劲往他的车身边 挤,随后钻到前边,占着唯一能走的车道,磨磨 蹭蹭不走

闫先生有些不耐烦,便越过黄线绕过去。 没想刚过黄线,一辆捷达轿车迎面快速开来,两 车撞在了一块。

因为逆行,闫先生感觉理亏,准备私了。但 对方张口要5000元,而捷达车破损并不严重。

'撞得太蹊跷了,桑塔纳一直在我后边跟 着,看我快走过去时,他又突然超车。"闫先生觉 得不对劲,赶忙报警。

#### 开着两辆轿车专门"碰瓷"

交警一调查,发现这辆捷达车此前发生过 两起类似事故,每次索赔都远高于实际损失。 交警随即把此案移交给惠济公安分局刑侦大队 侦查。这一查,果然发现猫腻。

捷达司机张某介绍,整个"连环事故"都是

僧某策划的。根据张某的供述,惠济警方随即 把另4名嫌疑人僧某、王某、罗某、赵某一一抓

警方介绍,这5人分工明确,策划周密,蓄

意制造车祸,坑骗他人。 僧某原来以销售二手车为业,他纠集4人 先挑选路段较窄、远离市中心的地方下手。发 现外地货车或新手后,王某和赵某就骑着三轮 和自行车假造事故现场,故意堵着路。目标车 接近后,僧某开着桑塔纳去挤目标车。或行驶 在目标车前边,专门磨磨蹭蹭不走,诱使目标车

"碰瓷"的捷达车由张某和罗某驾驶,按僧 某事先说好的,瞅住机会就快速撞上去。

## 如果受害车主不私了,他们早就落网了

僧某等5人均为郑州人,目前,他们因涉嫌 以危险方法危害公共安全被刑拘。

办案警察介绍,去年10月以来,这伙人先 后在我市"制造"交通事故6起,很喜欢找外地 车下手。最多的一次,向受害人索要了1.2万元

民警介绍,事发后,其他不少司机感觉自己 是外地车,又逆行了,只好忍气吞声。如果他们 都像闫先生那样,细心注意前后经过,大胆提出 质疑,不私了,这伙嫌疑人早就落网了。

目前,此案正在调查处理中。

线索提供 刘国保

# 国旗做门帘,邻居看不惯 "这是对国旗的不尊重"



#### □晚报记者 刘涛/文 王银廷/图

本报讯 四厂中街一住户,把五星红旗 挂在门头做门帘,引起了附近居民的不满: "这是对国旗的不尊重,难道不知道《国旗 法》吗?"

昨日下午,在四厂中街一家属院内,

住户的门口挂着一面五星红旗,国旗已有些 褶皱。一附近居民表示,国旗不能随便乱 用,把国旗当门帘是对国旗的不尊重。

对此,房主李女士说,她没有对国旗不 尊重,以前住单身宿舍时也曾挂过。随后, 李女士表示会立即将国旗摘下

线索提供 李新





地址:郑州市花园路与天伦路向东200米 网址:www.hnch88.com

(水) 中航工业江西昌河汽车有限责任公司